
                                                                                  

    

 

 

 

 

 ______________________________ 

Str. Oituz, nr. 24, Bacău 

600266, Bacău 

Tel:  +40 (0)754033700 

Fax: +40 (0)234 571038 

www.isjbacau.ro  

 

19 iunie 2023 

 

Evaluarea Națională pentru elevii de clasa a VIII-a, sesiunea 2023 

La Evaluarea Națională pentru elevii clasei a VIII-a (EN VIII 2023), care se desfășoară în perioada 

19 iunie - 4 iulie 2023, în județul Bacău sunt înscriși 4.992 de absolvenți de gimnaziu, ce vor susține 

probele scrise în 138 de centre de examen. Din totalul celor înscriși, 16 de elevi susțin și proba în limba 

maternă la centrul de examen Școala Gimnazială „Dani Gergely” Ghimeș.  

În fiecare zi de examen, accesul candidaților în unitățile de învățământ/centre de examen este 

permis în intervalul orar 8:00 - 8:30. Candidații trebuie să aibă asupra lor un act de identitate valid și 

instrumente de scris cu cerneală sau pastă albastră pentru redactarea lucrărilor scrise. Pentru executarea 

schemelor și a desenelor pot folosi și creion negru. Probele încep la ora 9:00, când candidații primesc 

broșura cu subiectele și hârtie ștampilată pentru ciorne (acolo unde este cazul, pot fi solicitate și pagini 

suplimentare). Timpul de redactare a subiectelor din cadrul fiecărei probe scrise este de 120 de minute 

(două ore), calculate după completarea casetei de identificare. Asistenții vor verifica datele înscrise de 

candidați și vor secretiza caseta, conform procedurilor. Toate probele sunt monitorizate audio-video. 

 

Calendarul examenului național EN VIII 2023: 

- 19 iunie, prima probă scrisă la Limba și literatura română; 

- 21 iunie, proba scrisă la Matematică; 

- 22 iunie, proba scrisă la Limba și literatura maternă. 

Primele rezultate vor fi afișate miercuri, 28 iunie, până la ora 14:00. Contestațiile pot fi depuse la 

centrele de examen sau transmise prin mijloace electronice, în zilele de 28 iunie (în intervalul orar 16:00 

- 19:00) și 29 iunie (în intervalul orar 8:00 - 12:00). Candidații care depun/transmit contestațiile 

completează, semnează și depun/transmit și o declarație-tip în care se menționează că au luat cunoștință 

că nota acordată ca urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz, nota inițială, prin creștere 

sau descreștere. Documentele sunt semnate și de către părinții/reprezentanții legali ai candidaților minori. 

Rezultatele finale vor fi afișate marți, 4 iulie. 

Comunicarea rezultatelor obținute se face anonimizat prin coduri individuale care înlocuiesc 

numele și prenumele candidaților, atât în centrele de examen, cât și pe internet, respectându-se 

Regulamentul General privind protecția datelor personale. Codurile individuale vor fi distribuite 

candidaților, pe bază de semnătură de primire, la prima probă susținută. 

 

Foarte important! Media de admitere, pe baza căreia se realizează înscrierea în clasa a IX-a de 

liceu a absolvenților învățământului gimnazial, este media generală la Evaluarea Națională susținută de 

absolvenții clasei a VIII-a, calculată ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, a notelor 

obținute la probele din cadrul Evaluării Naționale. 
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